Thorn Clarke Single Vineyard Mataro

Thorn Clarke

Australia - South Australia - Barossa Valley

Striking with its inky red color and purple hues, a hallmark of a classic vintage. On the nose, briary black fruits are in abundance. Notes of Chinese five spice and currants also shine through. On the palate, blackberries and winter spice are evident. The generous and silky tannins in this wine support a long and complex finish.

Specifications	
Appellation	Barossa Valley
Varietals	100% Mataro
Vinification	The grapes were destemmed and fermented in 4 tonne open fermenters for a period of 10 days. The wine was pressed off into 10 year old oak where it was matured for a duration of 18 months before being racked in preparation for bottling. This wine has no filtration.



Codes, Weights and Measures	
UPC	8 56262 00354 5
Units/Case	6
Unit Size	750 mL
Container	bottle
SCC	1 08 56262 00354 2
Case Weight	20
Cases/Pallet	60
Layers/Pallet	12
ABV	14.50%
SRP	\$ 31.99 USD 750mL Bottle

Reviews and News 2018 Thorn Clarke Single Vineyard Mataro - 93 PTS - W&S 2018 Thorn Clarke Single Vineyard Mataro - 92 PTS - VINOUS 2018 Thorn Clarke Single Vineyard Mataro - 90 PTS - WA 2018 Thorn Clarke Single Vineyard Mataro - 88 PTS - WE